

郝鹏在省水利厅调研时强调

抓好重大水利项目 有效保障“三区”建设

本报讯(记者 罗戴) 8月11日,省长郝鹏前往省水利厅调研,深入研究水利重大项目建设及前期工作。郝鹏强调,要把水政、水务、水利事业作为治青理政的大事和要事来抓,立足当前,着眼长远,全力抓好重大水利项目,为“三区”建设提供有效保障。

郝鹏指出,办好“水”事情、做好“水”文章,对于建设“三区”、打造三个“升级版”至关重要。近年来,我省水利投资持续加大,水利改革逐步深化,水利管理不断加强,全省水利发展取得积极成效,呈现良好

态势。当前,要深入贯彻落实省委十二届六次全会精神,深化水利对“三区”建设重要性和紧迫性的认识,既立足当前,又着眼长远,在落实好“十二五”水利规划各项任务的同时,编制好水利发展“十三五”规划,促进水利事业可持续发展,为全省经济社会发展作出新的贡献。

郝鹏强调,要坚持节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力,全力抓好重大水利工程建设。一要科学论证,分类指导,统筹谋划河湟地区、柴达木地区、环湖地区、三江源地区的水利项目,推动建设一批事

关全局和长远发展的战略性水利工程,切实增强水利支撑能力。二要以重大水利工程为牵引,把我省水资源配置、民生水利、生态水利、水利改革等有关“水”的重大问题研究透、分析足,为争取相关政策和项目提供科学依据,为当前乃至“十三五”水利项目建设打下坚实基础。三要细化工作举措,加大工作力度,切实抓好引大济湟、黄河沿岸水利综合开发、蓄集峡水利枢纽等在重大水利工程,跟踪落实已上报的重点项目,结合省情实际深化水利改革,推动水利工作在现有基础上取得更大进展。同

时,要高度重视廉政建设,加大水利工程项目监管力度,确保各类项目质量可靠、资金安全、干部廉洁。

调研中,郝鹏还专门就防汛工作进行检查指导,看望防汛值班人员,了解防汛值班和交接班工作,询问近期的雨情和水情监测情况。他强调,防汛工作丝毫不能懈怠,要进一步加大雨情、水情监测密度,继续完善山洪灾害防御管理系统,扎实做好各项防汛准备工作,落实防汛应急预案,确保汛期安全。

马顺清、严金海一同调研。

2014藏毯展会现场交易额达5291万美元

现场交易合同订单和意向签约 1.22 亿美元

本报讯(记者 魏金玉)8月11日,2014中国(青海)藏毯国际展览会暨丝绸之路地毯交易会圆满落幕。记者从昨日组委会召开的新闻发布会上了解到,展会期间,现场交易合同订单和意向签约额达1.22亿美元,比上届增长20%,其中现场交易额5291万美元,比上届增长30%。

与往届藏毯展会相比,这届展会引入了新理念、新科技、新形式,体现了改革创新的理念。组委会借鉴引入“消食展”经验做法,电子商务首次登陆本届藏毯展会,得到了国内外参展商的高度肯定,线上成交103笔。首次组织世界地毯精品拍卖活动,对精选的国内外五十余件手工地毯精品现场拍卖,成交20件,成交额超过400万元。

★相关新闻

本报讯(记者 魏金玉)刚刚圆满落幕的2014藏毯展会,有了意外的收获,藏毯展会达到国际展会联盟会员注册标准,国际展览协会向藏毯展会伸出了橄榄枝。

本届藏毯展会请来了国际展览协会执行副主席、上海市会展行业协会党委书记陈先进,“原本只想让这位会展专家看看我们青海的展会,没想到他把我们领到了‘国际展览联盟’的门口。”青海省商务厅副厅长、中国藏毯协会会长汪京萍说。

国际展览联盟,简称UFI,于1925年在意大利米兰成立。经UFI认可的展会是高品质贸易展览会的标志。一个展会要想获

国际展览协会向藏毯展会伸出橄榄枝

得其认证,服务、质量、知名度皆要达到一定的标准。国际展览联盟对申请加入的展览会的规模、办展历史、国外参展商比例、国外观众的比例等都有极严格的要求。国际展览联盟规定的注册标准为:作为国际性展会至少已连续举办3次以上,至少要有两万平方米的展出面积,20%的国外参展商,4%的海外观众。

UFI这个标志在欧美的认可度很高,在80%以上,有了这个标志的展览会,就说明是高品质贸易展览会。陈先进看了藏毯展会后说,青海的藏毯展会有能力申请成为国际展览联盟会员。随后,陈先进联系了上

海的国际展会资格评估机构的工作人员,第二天飞抵西宁,对藏毯展会初步评估。

评估中,藏毯展会的国际参展商比例让评估人员吃惊,藏毯展会国际参展商比例在60%以上,超过国内任何一个展会比例,更高于UFI规定的20%的国外参展商的标准。“评估结果是藏毯展会完全有资格申请成为国际展会联盟成员。”汪京萍说:“展会结束后,我们将去上海进一步摸清成为UFI成员的相关程序。如果我们能成为UFI成员,那么带有‘UFI’标志的藏毯展会,在明年初德国汉诺威展览会上宣传时,对吸引客商和采购商很有帮助。”



中华枸杞养生苑

传承雪域高原养生文化 福祉都市人群健康生活

盛装开幕

8月16日

枸杞 枸杞深加工品 青藏土特产 民族工艺品 青海地产



三江雪中华枸杞养生苑——集青海柴达木枸杞养生与青藏地域文化相结合的旅游养生景区。该景区总建筑面积3600多平方米,集中将青海精华“文化基因”、枸杞资源展示、枸杞精深加工和青藏养生文化有机结合。二楼为柴达木枸杞养生与青藏地域融合的文化陈列展厅,一楼养生佳品体验区,占地1500多平方米,汇集枸杞、枸杞深加工品、青藏土特产、民族工艺品、青海地产等。中华枸杞养生苑以养生体验的方式为游客打造旅游、鉴赏、休闲、互动、购物为一体的文化养生之旅。





关注有礼

微信扫一扫

地址:青海省西宁市(国家级)经济技术开发区昆仑东路21号(中华枸杞养生苑)
 联系电话:0971-8865233 8865969 传真:0971-8865233
 观光服务热线:400-885-9498